



## Referat - bestyrelsesmøde mandag den 01.08.2016 kl. 18

Mødeholder: Tim  
Mødeleder: Malene  
Afbud:

### 1. Godkendelse af dagsorden

- a. Godkendt

### 2. Godkendelse af referat

- a. Godkendt

### 3. Opfølgning

Dato	Beskrivelse	Ansvarlig
Fast	Svømmehal ved Skelgårdsskolen, dato med Allan S. Andersen skal findes.	Emil, Ole, Tim
Fast	Renovering af Dommerbroer	Emil
Fast	Støttegruppe-oprettelse, oplæg omkring løsning. Udsat til ny kasserer er sat ind i arbejdsopgaver.	Martin
Fast	Gennemse tekster på hjemmesiden, inden næste møde.	Alle
1/4/17	90 årsfødselsdags fest, oprettelse af arbejdsgruppe, afholdes i Sundby sejl.	Axel, Lisa, Martin, Lisbeth
Udsat til efterår	Opsætning af sikkerkasse til projektor og PS4	Jens
Fast	Skolen i virkeligheden, oplæg	Lisbeth, Martin
29/30. Juli 2017	Klubmesterskab og Kanindåb, sidste weekend i juli	Emil
Fast	LED lamper til bådskuret	Jesper
Fast	Kasserer opdatere om diverse beløb er betalt	Malene
Fast	El-check, alt gennemgås.	Martin
Fast	Rengøringsfest, 20-21. August.	Jesper
Fast	Arrangement for frivillige i klubben	Axel og Lisbeth
08/10	Ekstraordinær generalforsamling før standerstrygning	Emil
Fast	Ny grill	Jesper

### 4. Økonomi

- a. Rotøj, indkøb og udsalg, styrres fremover af klubben, og ikke af sponsorteamet.
- b. Strategi for penge tjent gennem kurser og begivenheder: penge tjent går til klubben, og arrangørerne belønnes med goder, fx tøj.
- c. Joachim Bjerregård godkendes til 1500 kr.

### 5. Medieansvarlig

- a. Intet nyt.

### 6. Ungdommen

- a. Intet nyt

### 7. Idræt og andre idrætsaktiviteter

- a. Vinterræs: Poloroere hjælper til med at tage tid omkring løbet, således at kajakroere kan deltage.
- b. Vi mangler decideret ungdoms spillere til polo. Rosendahl, Anton, Viktor og Joachim vil gerne stå for træning.



**8. Klublivet**

- a. Standerstrygningsfest: rykket fra d. 15/10 til d. 8/10.

**9. Huset**

- a. Huset er utæt to steder, samt et sted i bådsåret.

**10. Kajakker og udstyr**

- a. Opråb omkring oprydning til alle brugere, samt øget ansvar omkring tildeling af udstyr.
- b. Bådforvalter specifikt for polo skal findes.
- c. Vi køber en ny grill når der kommer et tilbud.

**11. Orientering om DKF mv.**

- a. Ny kraftcenter struktur, hedder: 17/20. Mellem OL, håber derfor på flere midler sådan at flere atleter kan komme af sted.

**12. Onsdagsmøde**

**13. Eventuelt**

- a. Dragør holder 100 års jubilæum, d. 3. september

**Mødeliste:**

Dato	Mødeholder	Mødeleder
Mandag den 9. maj – kl.18	Martin	Axel
Mandag den 6. juni – kl. 18	Magnus	Martin
Mandag den 4. juli – kl. 18	Malene (kan ikke)	Lisbeth
Mandag den 1. august – kl. 18	Tim	Malene
Mandag den 12. september – 18	Emil	Tim
Mandag den 10. oktober – kl. 18	Jesper	Emil
Mandag den 7. november – 18	Lisbeth	Jesper
Mandag den 5. december – 18	Axel	Lisbeth
Mandag den 2. januar – kl. 18	Jens	Axel
Mandag den 13. februar – kl. 18	Magnus	Jens
Mandag den 13. marts – kl. 18	Malene	Jesper